



## Retificação II do Edital 15/2023

# IX FEIRA CIENTÍFICA DE BARBACENA (IX FECIB)

## 1. DO EVENTO, , onde lê-se:

"O IF Sudeste MG – Barbacena realizará a IX Feira Científica de Barbacena com o intuito de promover o intercâmbio de trabalhos técnicos, científicos e/ou culturais das Instituições Educacionais do Município. A IX FECIB acontecerá nas dependências do IF Sudeste MG – Barbacena e se constituirá de uma mostra de até 40 (quarenta) trabalhos selecionados. A abertura ocorrerá no dia 13 de setembro de 2023, às 13h00, no IF Sudeste MG – Campus Barbacena. A apresentação dos trabalhos acontecerá nos dias 13 (13h30 às 21h00) e 14 (09h00 às 17h00) de setembro de 2023 no IF Sudeste MG – Barbacena, onde o evento estará aberto à visitação do público em geral.

#### Leia-se:

"O IF Sudeste MG — Barbacena realizará a IX Feira Científica de Barbacena com o intuito de promover o intercâmbio de trabalhos técnicos, científicos e/ou culturais das Instituições Educacionais do Município. A IX FECIB acontecerá **no Ginásio Poliesportivo do IF Sudeste MG** — **Barbacena** e se constituirá de uma mostra de até **70 (setenta) trabalhos** selecionados. A abertura ocorrerá no dia 13 de setembro de 2023, às 13h00, **no Ginásio Poliesportivo do IF Sudeste MG** — **Barbacena**. A apresentação dos trabalhos acontecerá nos dias 13 (13h30 às 21h00) e 14 (09h00 às 17h00) de setembro de 2023 **no Ginásio Poliesportivo do IF Sudeste MG** — **Barbacena**, onde o evento estará aberto à visitação do público em geral.

## 4.1. Formato dos Trabalhos, onde lê-se:

"A organização do evento disponibilizará para cada equipe um estande no tamanho de quatro (4) metros quadrados (2,0 m  $\times$  2,0 m), com fundo fechado, duas cadeiras, uma mesa e um ponto de energia (110 V)."

### Leia-se:

"A organização do evento disponibilizará para cada equipe um estande **no tamanho de 2,10m de altura, 1,20m de largura, e entre um estande e ou outro a separação será feita por 0,50m de largura e 2,10m de altura, duas cadeiras escolares, duas carteiras escolares e um ponto de energia (110 V). A apresentação de cada trabalho deve adequar os recursos visuais para este espaço."** 

Barbacena, 06 de setembro de 2023. A Comissão Organizadora.